Pregunta 1

Correcta

Puntta 1 sobre 1

W Desmarcar

Sean a # 0 ysea f la funcidn
cos(az) —1 |
fla) = gae | iz >0 Enonces
—b6x siz <0
—6 para a =

el

—~~
(=)

N
|

Seleccione una:

6
—12

12
v

—6

La respuesta correcta es: 12



Pregunta 2

Correcta

Puntua 1 sobre 1

V' Marcar pregunta

ot 2n? + 34/n3 + 1
im —
n=0 3n2 4+ 24/n8 + 1

Seleccione una:

2

3
v

0
<
2

~=00

2
La respuesta correcta es: -?:



Pregunta 3

Incorrecta

Puntua O sobre 1

V' Marcar pregunta

Sea D el dominio de f(z) = 4/3 + az,con a € R.
Entonces el inf (D) = 5 para

Seleccione una:

3

“T7F
X

9
‘T3

3
‘75
ninguna € R

La respuesta correcta es: ningun a € R



Pregunta 4
Incorrecta

Puntua O sobre 1

¥ Desmarcar

Sea f : R — R dada por f(z) = 92* — 223 + 5.
Entonces, respecto a los extremos absolutos de f
vale que

Seleccione una:

Alcanza tanto maximo absoluto como
minimo absoluto X

Alcanza maximo absoluto pero no minimo
absoluto

No alcanza ni maximo absoluto ni minimo
absoluto

Alcanza minimo absoluto pero no maximo
absoluto

La respuesta correcta es: No alcanza ni maximo
absoluto ni minimo absoluto



Pregunta 5

Correcta

Puntua 1 sobre 1

\” Marcar pregunta

62>

2 + 2

La imagen de la funcion f(z) = es el

intervalo

Seleccione una:

0;6)
v

0; 3]
0; 6]
0;-Eco)

La respuesta correcta es: [0; 6)



Pregunta 6

Correcta
Puntua 1 sobre 1

V' Marcar pregunta

Sea (a, ) una sucesion tal que lim a,, = +oo0.
n—oo

1 3an
Entonces lim (1 — > —

n—00 2a,,

Seleccione una:;

i
o—2/3
=

v

6—6

—
La respuesta correcta es: e %/2



Pregunta 1

Correcta

Puntta 1 sobre 1

V' Marcar pregunta

La funcion f(z) = R S1Z 7 2 g
b SEa— 2
continua en z = 2 para

Seleccione una:;

1

=16 yb=—

a 6y 5

a=4yb=1

1

:4 T —

a yb 5
v

a=16yb=1

1
La respuesta correctaes:a =4yb = 5



Pregunta 8

Correcta

Puntia 1 sobre 1

V' Marcar pregunta

Sea f: (2;+00) — R cuya funcion derivada es
f'(z) = (z — 7)In(z — 2). Entonces f es
decreciente en el intervalo

Seleccione una:
(2;7)
(2;3)
(3;7)

(3; +00)

La respuesta correcta es: (3; 7)



Pregunta 9

Incorrecta

Puntua O sobre 1

V' Marcar pregunta

La recta tangente al grafico de f en el punto de
abscisa x = 1 tiene ecuacion y = d5x — 4. Entonces
la recta tangente al grafico de g(z) = z? f(z) en

x = 1 tiene pendiente igual a

Seleccione una:

La respuesta correcta es: 7



Pregunta 10

Incorrecta

Puntua O sobre 1

V" Marcar pregunta

La funcion f(z) = (z? + kx + 3)e* 2 (k € R) tiene
un extremo local en z = —3. Entonces

Seleccione una:

k= —3yx = —2 es maximo
k=3yx = —2 es minimo
k=3yx = —3 es maximo
k= —-3yx = —2 es minimo

La respuesta correctaes: k =3 yx = —3 es maximo



